
 Comunicato n. 25 - CGN 

Riunione del 19 novembre 2003 
Sono presenti:
- Avv. Fabrizio FILIPPUCCI PRESIDENTE
- Avv. Luigi R. PERONE VICE PRESIDENTE
- Avv Salvatore SCIACCHITANO COMPONENTE
- Sig.ra Sandra D'Alessandro Segretaria 
- 09.03.04 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI :
- FRANCESCO DI MICHELE n.q. di Presidente soc. Amatori Volley Pulsano
- Soc. Amatori Volley Pulsano , in persona Presidente p.t.
La Commissione Giudicante Nazionale,
- Udita la relazione della Procura federale;
- Esaminati gli atti del procedimento relativi al mancato pagamento di multe relative ai C.U. n. 16/03, 17/03, 
18/03, 22/03 , in favore del C.P.Fipav di Taranto afferente le multe comminate dalla C.P.G. Fipav di Taranto per 
l'omesso pagamento delle seguenti multe: tassa gara (C.U.13/03, 14/03, 16/03, 18/03), rinuncia gara (C.U. 
16/03, 18/03), ritardo inizio gara ( C.U.18/03), mancanza dei segnapunti /C.U. 15/03) durante i Campionati 
Provinciali nel corso della stagione agonistica 2002-2003, 
- Rilevato che risultano violate le norme di cui agli artt. 9 Statuto Federale e 2 RAT in relazione all'art. 58 R.G. 
nei confronti della Soc. Amatori Volley Pulsano, nonché in violazione degli artt. 19 RAT e 55 R.G. nei confronti del 
Sig. Francesco Di Michele - Presidente della Soc. Amatori Volley Pulsano;
DELIBERA
Infliggere al sodalizio Amatori Volley Pulsano la multa di € 40.00, e al Sig. Francesco Di Michele, la sospensione 
da ogni attività federale per gg. 7.
IL PRESIDENTE
Avv. Fabrizio FILIPPUCCI
Affisso il 20 novembre 2003
 
 


